

NL Handleiding: Caffè Corsini Koffiecups Classico Italiano Arabica - voor Nespresso - 50 capsules

Producttitel

Caffè Corsini Koffiecups Classico Italiano Arabica - voor Nespresso - 50 capsules

Inhoud van het product

- 50x Caffè Corsini Gran Riserva Arabica koffiecapsule (Nespresso-compatibel)
- Nettogewicht: 260 gram
- Materiaal: Kunststof (capsule)

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Uitsluitend geschikt voor gebruik in Nespresso-machines
- Plaatsing: Plaats de capsule in het capsulecompartiment van de Nespresso-machine en sluit het deksel
- Bereiding: Druk op de gewenste koffieknop en wacht tot de espresso is gezet
- Roast: Medium-dark roast, body 3/6, zoetheid 3/6
- Koffietype: 100% Arabica (Gran Riserva blend)
- Capsulegewicht per stuk: ca. 5,2 gram koffie
- Bewaring: Bewaar de capsules op een koele, droge plek, uit direct zonlicht
- Verpakking: Capsules zijn verpakt in een beschermende atmosfeer; open de capsule niet voor gebruik
- Geschikt voor hergebruik: Nee, eenmalig gebruik
- Geschikt voor kinderen: Nee, bevat cafeïne

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was af met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik een zachte spons of doek.
- Vermijd: Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of harde sponsjes die het kunststof kunnen bekrassen.
- Verkleuring: Laat koffie of thee niet lang in het product staan om verkleuringen te beperken.
- Drogen: Droog het product na het wassen goed af om waterplekken te voorkomen.
- Opslag: Bewaar het product op een koele, droge plaats, uit de buurt van direct zonlicht om vervorming te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

- Hitte: Kunststof kan vervormen of smelten bij contact met hoge temperaturen. Houd het product verwijderd van open vuur, hete kookplaten en andere warmtebronnen.
- Hete vloeistoffen: Wees voorzichtig bij het vullen met hete dranken. Controleer of het handvat goed vastzit voor u tilt.
- Verkleuring: Intensief gekleurde dranken zoals koffie of thee kunnen het kunststof verkleuren. Dit is esthetisch en niet schadelijk.
- Beschadiging: Gebruik het product niet indien het gebarsten of beschadigd is. Scherpe randen of splinters kunnen letsel veroorzaken.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Voer afgedankt kunststof af via de plasticcontainer of breng het naar een recyclingpunt voor kunststof.
- Raadpleeg uw gemeente voor de lokale inzamelregels voor kunststof.

Waarschuwingen

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN User Manual: Caffè Corsini Coffee Capsules Classico Italiano Arabica - for Nespresso - 50 capsules

Product Title

Caffè Corsini Coffee Capsules Classico Italiano Arabica - for Nespresso - 50 capsules

Contents of the Product

- 50x Caffè Corsini Gran Riserva Arabica coffee capsule (Nespresso-compatible)
- Net weight: 260 grams
- Material: Plastic (capsule)

User Instructions

- Use: Suitable for use in Nespresso machines only
- Insertion: Place the capsule in the capsule compartment of the Nespresso machine and close the lid
- Preparation: Press the desired coffee button and wait for the espresso to be brewed
- Roast: Medium-dark roast, body 3/6, sweetness 3/6
- Coffee type: 100% Arabica (Gran Riserva blend)
- Capsule fill weight: approx. 5.2 grams of coffee
- Storage: Store capsules in a cool, dry place, away from direct sunlight
- Packaging: Capsules are sealed in a protective atmosphere; do not open the capsule before use
- Suitable for reuse: No, single use only
- Suitable for children: No, contains caffeine

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash with warm water and a mild washing-up liquid. Use a soft sponge or cloth.
- Avoid: Do not use abrasive cleaners or hard scourers that may scratch the plastic.
- Staining: Do not leave coffee or tea sitting in the product for extended periods to minimise discolouration.
- Drying: Dry the product thoroughly after washing to prevent water stains.
- Storage: Store in a cool, dry place away from direct sunlight to prevent warping.

Safety Instructions

- Heat: Plastic may warp or melt when exposed to high temperatures. Keep the product away from open flames, hot hobs, and other heat sources.
- Hot liquids: Take care when filling with hot beverages. Ensure the handle is secure before lifting.
- Discolouration: Intensely coloured drinks such as coffee or tea may stain the plastic. This is cosmetic and not harmful.
- Damage: Do not use the product if it is cracked or damaged. Sharp edges or splinters may cause injury.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Dispose of used plastic via the plastic recycling bin or take it to a plastic recycling point.
- Check with your local authority for local plastic collection guidelines.

Warnings

- **P102:** Keep out of reach of children.
- **P103:** Read label/these instructions before use.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Caffè Corsini Kaffee kapseln Classico Italiano Arabica - für Nespresso - 50 Kapseln

Produkttitel

Caffè Corsini Kaffee kapseln Classico Italiano Arabica - für Nespresso - 50 Kapseln

Produktinhalt

- 50x Caffè Corsini Gran Riserva Arabica Kaffee kapsel (Nespresso-kompatibel)
- Nettogewicht: 260 Gramm
- Material: Kunststoff (Kapsel)

Benutzeranleitung

- Verwendung: Ausschließlich geeignet für die Verwendung in Nespresso-Maschinen
- Einlegen: Kapsel in das Kapselfach der Nespresso-Maschine legen und den Deckel schließen
- Zubereitung: Gewünschte Kaffeetaste drücken und warten, bis der Espresso fertig ist
- Röstung: Medium-dark Röstung, Stärke 3/6, Süße 3/6
- Kaffeetyp: 100% Arabica (Gran Riserva Blend)
- Füllgewicht pro Kapsel: ca. 5,2 Gramm Kaffee
- Lagerung: Kapseln kühl und trocken lagern, vor direktem Sonnenlicht schützen
- Verpackung: Kapseln sind in Schutzatmosphäre versiegelt; Kapsel nicht vor Gebrauch öffnen
- Wiederverwendung: Nein, nur für den Einmalgebrauch
- Geeignet für Kinder: Nein, enthält Koffein

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Mit warmem Wasser und miltem Spülmittel abwaschen. Eine weiche Schwamm- oder Tuchseite verwenden.
- Vermeiden: Keine Scheuermittel oder harte Schwämme verwenden, die den Kunststoff zerkratzen könnten.
- Verfärbung: Kaffee oder Tee nicht lange im Produkt stehen lassen, um Verfärbungen zu minimieren.
- Trocknen: Das Produkt nach dem Waschen gut abtrocknen, um Wasserflecken zu vermeiden.
- Aufbewahrung: An einem kühlen, trockenen Ort, fern von direktem Sonnenlicht aufbewahren, um Verformungen zu verhindern.

Sicherheitshinweise

- Hitze: Kunststoff kann sich bei Kontakt mit hohen Temperaturen verformen oder schmelzen. Halten Sie das Produkt von offenen Flammen, heißen Kochflächen und anderen Wärmequellen fern.
- Heiße Flüssigkeiten: Beim Befüllen mit heißen Getränken vorsichtig vorgehen. Stellen Sie sicher, dass der Griff fest sitzt, bevor Sie das Produkt anheben.
- Verfärbung: Stark färbende Getränke wie Kaffee oder Tee können den Kunststoff verfärben. Dies ist rein ästhetisch und nicht gesundheitsschädlich.

- Beschädigung: Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es gerissen oder beschädigt ist. Scharfe Kanten oder Splitter können Verletzungen verursachen.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Entsorgung von gebrauchtem Kunststoff über die Gelbe Tonne/den Gelben Sack oder an einer Kunststoff-Recyclingstation.
- Informieren Sie sich bei Ihrer Gemeinde über die örtlichen Sammelvorschriften für Kunststoffe.

Warnhinweise

- **P102:** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
- **P103:** Vor Verwendung Etikett/diese Anleitung lesen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: Caffè Corsini Capsules de Café Classico Italiano Arabica - pour Nespresso - 50 capsules

Titre du produit

Caffè Corsini Capsules de Café Classico Italiano Arabica - pour Nespresso - 50 capsules

Contenu du produit

- 50x Capsule de café Caffè Corsini Gran Riserva Arabica (compatible Nespresso)
- Poids net : 260 grammes
- Matériau : Plastique (capsule)

Instructions d'utilisation

- Utilisation : Uniquement compatible avec les machines Nespresso
- Insertion : Placez la capsule dans le compartiment prévu à cet effet et fermez le couvercle
- Préparation : Appuyez sur le bouton de café souhaité et attendez que l'espresso soit préparé
- Torréfaction : Torréfaction medium-dark, corps 3/6, douceur 3/6
- Type de café : 100% Arabica (blend Gran Riserva)
- Poids de remplissage par capsule : env. 5,2 grammes de café
- Conservation : Conserver les capsules dans un endroit frais et sec, à l'abri de la lumière directe du soleil
- Emballage : Capsules scellées sous atmosphère protectrice ; ne pas ouvrir la capsule avant utilisation
- Réutilisable : Non, usage unique
- Convient aux enfants : Non, contient de la caféine

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Laver à l'eau chaude avec un produit vaisselle doux. Utiliser une éponge ou un chiffon doux.
- À éviter : Ne pas utiliser de produits abrasifs ni d'éponges dures susceptibles de rayer le plastique.
- Décoloration : Ne pas laisser le café ou le thé séjourner longtemps dans le produit afin de limiter les taches.
- Séchage : Sécher soigneusement le produit après lavage pour éviter les traces d'eau.
- Rangement : Conserver dans un endroit frais et sec, à l'abri de la lumière directe du soleil pour éviter toute déformation.

Consignes de sécurité

- Chaleur : Le plastique peut se déformer ou fondre au contact de températures élevées. Tenez le produit éloigné des flammes nues, des plaques de cuisson chaudes et d'autres sources de chaleur.
- Liquides chauds : Soyez prudent lors du remplissage avec des boissons chaudes. Vérifiez que la poignée est bien fixée avant de soulever.
- Décoloration : Les boissons fortement colorées comme le café ou le thé peuvent tacher le plastique. Ceci est purement esthétique et sans danger.
- Dommages : N'utilisez pas le produit s'il est fissuré ou endommagé. Des bords tranchants ou des éclats pourraient provoquer des blessures.

Restrictions d'âge

Sans objet. Ce produit est destiné à être utilisé par des adultes et des enfants sous la surveillance d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Déposez le plastique usagé dans le bac de collecte des plastiques ou apportez-le à un point de recyclage des plastiques.
- Consultez votre commune pour connaître les règles locales de collecte des plastiques.

Avertissements

- **P102:** Tenir hors de portée des enfants.
- **P103:** Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Caffè Corsini Capsule Caffè Classico Italiano Arabica - per Nespresso - 50 capsule

Titolo del prodotto

Caffè Corsini Capsule Caffè Classico Italiano Arabica - per Nespresso - 50 capsule

Contenuto del prodotto

- 50x Capsula caffè Caffè Corsini Gran Riserva Arabica (compatibile Nespresso)
- Peso netto: 260 grammi
- Materiale: Plastica (capsula)

Istruzioni per l'uso

- Utilizzo: Compatibile esclusivamente con le macchine Nespresso
- Inserimento: Inserire la capsula nell'apposito vano della macchina Nespresso e chiudere il coperchio
- Preparazione: Premere il pulsante del caffè desiderato e attendere che l'espresso sia pronto
- Tostatura: Tostatura medium-dark, corpo 3/6, dolcezza 3/6
- Tipo di caffè: 100% Arabica (blend Gran Riserva)
- Peso riempimento per capsula: circa 5,2 grammi di caffè
- Conservazione: Conservare le capsule in un luogo fresco e asciutto, lontano dalla luce solare diretta
- Confezione: Le capsule sono sigillate in atmosfera protettiva; non aprire la capsula prima dell'uso
- Riutilizzabile: No, monouso
- Adatto ai bambini: No, contiene caffeina

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare con acqua calda e un detergente delicato per piatti. Utilizzare una spugna morbida o un panno.
- Evitare: Non utilizzare detergenti abrasivi o spugne dure che potrebbero graffiare la plastica.
- Scolorimento: Non lasciare caffè o tè nel prodotto per periodi prolungati per ridurre al minimo le macchie.
- Asciugatura: Asciugare accuratamente il prodotto dopo il lavaggio per evitare aloni d'acqua.
- Conservazione: Conservare in un luogo fresco e asciutto, lontano dalla luce solare diretta, per evitare deformazioni.

Istruzioni di sicurezza

- Calore: La plastica può deformarsi o sciogliersi a contatto con temperature elevate. Tenere il prodotto lontano da fiamme libere, piastre di cottura calde e altre fonti di calore.
- Liquidi caldi: Prestare attenzione durante il riempimento con bevande calde. Verificare che il manico sia ben saldo prima di sollevare il prodotto.
- Scolorimento: Le bevande dall'intenso colore come caffè o tè possono macchiare la plastica. Si tratta di un effetto estetico e non dannoso.
- Danni: Non utilizzare il prodotto se è incrinato o danneggiato. Bordi taglienti o schegge possono causare lesioni.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire la plastica usata tramite il contenitore per la raccolta differenziata della plastica o portarla a un punto di riciclaggio apposito.
- Consultare il proprio comune per le norme locali di raccolta della plastica.

Avvertenze

- **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- **P103:** Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Caffè Corsini Kapsułki do Kawy Classico Italiano Arabica - do Nespresso - 50 kapsułek

Tytuł produktu

Caffè Corsini Kapsułki do Kawy Classico Italiano Arabica - do Nespresso - 50 kapsułek

Zawartość produktu

- 50x Kapsułka do kawy Caffè Corsini Gran Riserva Arabica (kompatybilna z Nespresso)
- Waga netto: 260 gramów
- Materiał: Tworzywo sztuczne (kapsułka)

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Przeznaczone wyłącznie do użytku w ekspresach Nespresso
- Wkładanie: Umieść kapsułkę w komorze ekspresu Nespresso i zamknij pokrywę
- Przygotowanie: Naciśnij wybrany przycisk kawy i poczekaj, aż espresso zostanie zaparzone
- Palenie: Średnio-ciemne palenie, moc 3/6, słodycz 3/6
- Rodzaj kawy: 100% Arabica (blend Gran Riserva)
- Waga wypełnienia na kapsułkę: ok. 5,2 grama kawy
- Przechowywanie: Przechowywać kapsułki w chłodnym, suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego
- Opakowanie: Kapsułki są zamknięte w atmosferze ochronnej; nie otwierać kapsułki przed użyciem
- Nadaje się do ponownego użytku: Nie, jednorazowego użytku
- Odpowiednie dla dzieci: Nie, zawiera kofeinę

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym płynem do naczyń. Używać miękkiej gąbki lub ściereczki.
- Unikać: Nie stosować środków ściernych ani twardych gąbek, które mogą porysować tworzywo sztuczne.
- Przebarwienia: Nie pozostawiać kawy ani herbaty w produkcie na dłuższy czas, aby ograniczyć powstawanie przebarwień.
- Suszenie: Po umyciu dokładnie osuszyć produkt, aby zapobiec powstawaniu śladów po wodzie.
- Przechowywanie: Przechowywać w chłodnym, suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego, aby zapobiec odkształceniom.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Ciepło: Tworzywo sztuczne może się odkształcić lub stopić w kontakcie z wysoką temperaturą. Trzymać produkt z dala od otwartego ognia, gorących płyt kuchennych i innych źródeł ciepła.
- Gorące napoje: Zachować ostrożność podczas napełniania gorącymi napojami. Przed podniesieniem upewnić się, że rączka jest dobrze zamocowana.
- Przebarwienia: Intensywnie zabarwione napoje, takie jak kawa lub herbata, mogą odbarwiać tworzywo sztuczne. Jest to efekt estetyczny, nieszkodliwy dla zdrowia.

- Uszkodzenia: Nie używać produktu, jeśli jest pęknięty lub uszkodzony. Ostre krawędzie lub odpryski mogą powodować obrażenia.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez osoby dorosłe oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Zużyte tworzywo sztuczne należy wyrzucić do pojemnika na plastik lub dostarczyć do punktu recyklingu tworzyw sztucznych.
- Należy zapoznać się z lokalnymi przepisami dotyczącymi zbiórki tworzyw sztucznych obowiązującymi w danej gminie.

Ostrzeżenia

- **P102:** Chronić przed dziećmi.
- **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejszą instrukcję.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

Manual de usuario: Caffè Corsini Cápsulas de Café Classico Italiano Arabica - para Nespresso - 50 cápsulas

Título del producto

Caffè Corsini Cápsulas de Café Classico Italiano Arabica - para Nespresso - 50 cápsulas

Contenido del producto

- 50x Cápsula de café Caffè Corsini Gran Riserva Arabica (compatible con Nespresso)
- Peso neto: 260 gramos
- Material: Plástico (cápsula)

Instrucciones de uso

- Uso: Compatible exclusivamente con máquinas Nespresso
- Inserción: Coloque la cápsula en el compartimento correspondiente de la máquina Nespresso y cierre la tapa
- Preparación: Pulse el botón de café deseado y espere a que se prepare el espresso
- Tueste: Tueste medio-oscuro, cuerpo 3/6, dulzura 3/6
- Tipo de café: 100% Arabica (blend Gran Riserva)
- Peso de relleno por cápsula: aprox. 5,2 gramos de café
- Almacenamiento: Conservar las cápsulas en un lugar fresco y seco, alejadas de la luz solar directa
- Envase: Las cápsulas están selladas en atmósfera protectora; no abrir la cápsula antes de su uso
- Reutilizable: No, de un solo uso
- Apto para niños: No, contiene cafeína

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar con agua caliente y un lavavajillas suave. Utilizar una esponja suave o un paño.
- Evitar: No usar limpiadores abrasivos ni estropajos duros que puedan rayar el plástico.
- Decoloración: No dejar café o té en el producto durante períodos prolongados para minimizar las manchas.
- Secado: Secar bien el producto tras lavarlo para evitar manchas de agua.
- Almacenamiento: Guardar en un lugar fresco y seco, alejado de la luz solar directa, para evitar deformaciones.

Instrucciones de seguridad

- Calor: El plástico puede deformarse o fundirse al entrar en contacto con temperaturas elevadas. Mantenga el producto alejado de llamas abiertas, placas de cocción calientes y otras fuentes de calor.
- Líquidos calientes: Tenga cuidado al llenar el producto con bebidas calientes. Compruebe que el asa esté bien sujeta antes de levantarlo.
- Decoloración: Las bebidas con colores intensos, como el café o el té, pueden manchar el plástico. Se trata de un efecto estético y no perjudicial.

- Daños: No utilice el producto si está agrietado o dañado. Los bordes afilados o astillas pueden causar lesiones.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Deseche el plástico usado en el contenedor de reciclaje de plásticos o llévelo a un punto de reciclaje de plásticos.
- Consulte a su ayuntamiento las normas locales de recogida de plásticos.

Advertencias

- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

sv Bruksanvisning: Caffè Corsini Kaffekapslar Classico Italiano Arabica - för Nespresso - 50 kapslar

Produkttitel

Caffè Corsini Kaffekapslar Classico Italiano Arabica - för Nespresso - 50 kapslar

Produktinnehåll

- 50x Caffè Corsini Gran Riserva Arabica kaffekapsel (Nespresso-kompatibel)
- Nettovikt: 260 gram
- Material: Plast (kapsel)

Användarinstruktioner

- Användning: Endast lämplig för användning i Nespresso-maskiner
- Isättning: Placera kapseln i kapselkammaren på Nespresso-maskinen och stäng locket
- Beredning: Tryck på önskad kaffeknapp och vänta tills espresso är klar
- Rostning: Medium-mörk rostning, styrka 3/6, sötma 3/6
- Kaffetyp: 100% Arabica (Gran Riserva-blend)
- Fyllningsvikt per kapsel: ca 5,2 gram kaffe
- Förvaring: Förvara kapslarna på en sval, torr plats, skyddade från direkt solljus
- Förpackning: Kapslarna är förseglade i skyddsatmosfär; öppna inte kapseln före användning
- Återanvändbar: Nej, engångsbruk
- Lämplig för barn: Nej, innehåller koffein

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Tvätta med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Använd en mjuk svamp eller trasa.
- Undvik: Använd inte slipande rengöringsmedel eller hårda skursvampar som kan repa plasten.
- Missfärgning: Låt inte kaffe eller te stå kvar i produkten under längre tid för att minimera missfärgning.
- Torkning: Torka av produkten ordentligt efter diskning för att undvika vattenfläckar.
- Förvaring: Förvara på en sval, torr plats, borta från direkt solljus för att förhindra deformation.

Säkerhetsinstruktioner

- Värme: Plast kan deformeras eller smälta vid kontakt med höga temperaturer. Håll produkten borta från öppen eld, varma kokplattor och andra värmekällor.
- Varma vätskor: Var försiktig vid påfyllning med varma drycker. Kontrollera att handtaget sitter ordentligt fast innan du lyfter.
- Missfärgning: Intensivt färgade drycker som kaffe eller te kan missfärga plasten. Detta är ett estetiskt problem och inte skadligt.
- Skador: Använd inte produkten om den är sprucken eller skadad. Vassa kanter eller splitter kan orsaka skador.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens överinseende.

Avfallsinstruktioner

- Kasserad plast lämnas i plastinsamlingen eller till en återvinningsstation för plast.
- Kontakta din kommun för lokala regler för insamling av plast.

Varningar

- **P102:** Förvaras utom räckhåll för barn.
- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner före användning.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.